

APRÓHÍRDETEK

A Betűteszta mesekönyvbolt munkatársat keres!

Ha szembejön veled az utcán Pinokkio, nem úgy köszöntöd, hogy szia Malacka, meg vagy fázva, hogy ekkora az orrod? - azaz jártas vagy a klasszikus és kortárs gyerekirodalomban egyaránt, valamint nem veszel el a számok világában sem, akkor rád vár a Betűteszta. Napi hatórás, (havi két szombat délelőttel), váltott munkaidőbe keresünk bolti eladó és adminisztrátori munkakörbe, legalább főiskolai végzettséggel rendelkező betűtesztást. Kereskedelmi tapasztalat, nyelvtudás előnyt jelent. Várjuk fényképes önéletrajzodat, kereseti igény megjelölésével és egy kortárs mesekönyv könyv ajánlóját az info@betuteszta.com email címmel! Betűteszta mesekönyvbolt, 2092 Budakeszi, Fő utca 115.

Gépkocsivezető/árukiadói munkakör betöltésére keresünk 2 fő munkaeórt Budakeszi telephelyünkre
Feltételek: B jogosítvány, C kategóriás jogosítvány előny, GKI kártya, Árukiszállítás, árukiadás, Telephelyen lévő árukészlet mozgatása, Budakeszi telephelyhez közeli lakhely, Büntetlen előélet
Előny, de nem feltétel a nehézgépjelölési jogosítvány, illetve gyakorlat.
A jelentkezők önéletrajzait a budakeszi@timarvasker.hu címen, vagy személyesen telephelyünkön Budakeszi, Kert u. 29. szám alatt várjuk.

Általános adminisztrátor munkakör, azonnali kezdés Budakeszin a TELECOM-FORT Kft.-nél, tel.: 30/931-0561, munkaköri leírás kérhető e-mailen: tcf@telecom-fort.hu)
Angol felsőfokú nyelvtudás, felsőfokú végzettség szükséges.
Önállóan dolgozni tudó hegesztő-lakatos keres Budakeszin a TELECOM-FORT Kft azonnali kezdéssel.
Elvárások: szakirányú végzettség, hasonló munkakörben szerzett gyakorlat, műszaki rajz olvasási gyakorlat, acélszerkezeti gyártó eszközök ismerete.
(Jelentkezés: 30/931-0561, emailen: tcf@telecom-fort.hu)

Vállalom kertjének rendberakását!
Fakivágás alpinechnikával, metszés, gallyazás, fűkaszálás, fűnyírás, gazolás, sövénynyírás, rotálás, kerti-tó építés!
Tel.: 30/211-9579

Keres? Kínál? Eladna? Venne?
Hirdessen nálunk!
Apróhírdetés 30 szóig 1 600 Ft+Áfa.
Hirdetésfelvétel:
e-mail: szatibo54@gmail.com
tel.: 06(23) 455-097 vagy
e-mail: budakeszihirdetes@gmail.com,
tel.: 06(20) 912-7451

Ülésezik a Kulturális Tanácsadó Testület

Az önkormányzatiság 25. évfordulójáról, Budakeszi 15 évvel ezelőtti várossá avatás megünnepléséről és a testvérvárosi kapcsolatok ápolásáról egyeztetett a Budakeszi Kulturális Tanácsadó Testület a júliusi ülésén.

Az elnök úr, Prof. Dr. Hámori József elmondta: a testvérvárosi kapcsolatoknak köszönhetően a lichi delegáció betekintést tudott nyerni Budakeszi életébe, egy olyan városéba, ahol a különböző nemzetiségek a település történetében mindig is békésen tudtak egymás mellett élni. Azok a vendégek, akik láthatják Budakeszit, jó híret tudják majd vinni az országnak, ami különösen fontos akkor, amikor ellentmondásos vélemények jelennek meg Magyarországról.

A Kulturális Tanácsadó Testület ülésén hosszasan egyeztettek arról, hogy milyen tartalommal töltsék meg a városunkba látogató vendégek programját. A kitűzött cél az, hogy minél több értéket mutassanak be Budakesziről.

Szintén kiemelt figyelmet fordított a Kulturális Tanácsadó Testület az önkormányzati rendszer 25. évfordulójára, mely prof. Dr. Hámori József szerint a demokrácia egyik alappillére. A testület elnöke azt



a példát hozta fel, hogy a város lakói megválasztják a maguk vezetőit, akiknek az a dolguk, hogy minél jobban dolgozzanak a településért, és ha a lakók elégedetlenek, akkor új vezetőket választanak. Hámori professzor szerint az önkormányzati rendszer megszületésével helyben is megszületett a demokrácia. Ez lesz a fő üzenete a szeptember 30-án megrendezésre kerülő ünnepségnek is, mely a Budakeszin működő önkormányzatiság 25. évéről szól majd, valamint arról, hogy a település 15. esztendeje kapta meg a városi státuszt.

Az önkormányzatiságot bemutató film is készül a tévében, amelyet ősszel a Buda Környéki Televízió tekinthetnek meg a tisztelt nézők.

Matsinhe Dénes

Szűcs Lajos lett Pest megye miniszteri biztosa

A Miniszterelnökséget vezető miniszter a megyei fejlesztési projektek megvalósításának támogatása céljából megyénként egy-egy miniszteri biztost nevezett ki. A megyei fejlesztési biztosok 2015. június 1-jétől 2015. november 30-ig töltik be tisztségüket. Tevékenységüket a Miniszterelnökséget vezető miniszter irányítja, a feladat ellátásáért díjazás és juttatások nem illetik meg, titkárság nem segíti.

A miniszteri biztos feladata, hogy a megyei jogú városok, a megyei önkormányzatok, valamint a fővárosi és megyei kormányhivatalok képviselőivel együttműködve koordinálja a projekt-előkészítő és projektmenedzsment-struktúra kialakítását.

Ezen kívül közreműködik a feladatokhoz szükséges humán erőforrás-kapacitás mennyiségi és minőségi felmérésében, a követelmények meghatározásában, ellátja a humán erőforrás képzésével és oktatásával összefüggő koordinatív feladatokat. Irányítja továbbá a megyei kedvezményezettek számára szükséges megyei szintű képzések és workshopok megrendezését, és kapcsolatot tart a Miniszterelnökség európai uniós fejlesztésekért felelős államtitkárságának koordinációs feladatot ellátó szervezeti egységeivel és az irányító hatóság vezetőivel.

Bács-Kiskun megyében Font Sándor, Baranya megyében Hargitai János, Békés megyében Vantara Gyula, Borsod-Abaúj-Zemplén megyében Riz Gábor, Csongrád megyében B. Nagy László,



Fejér megyében Varga Gábor, Győr-Moson-Sopron megyében Simon Róbert Balázs, Hajdú-Bihar megyében Tiba István lesz a miniszteri biztos.

A tisztségre Heves megyében Nyitrai Zsoltot, Jász-Nagykun-Szolnok megyében Bene Ildikót, Komárom-Esztergom megyében Völner Pált, Nógrád megyében Balla Mihályt, Pest megyében Szűcs Lajost, Somogy megyében Moring József Attilát, Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében Lipók Sándort, Tolna megyében Hirt Ferencet, Vas megyében Ágh Pétert, Veszprém megyében Kovács Zoltánt, Zala megyében pedig Manninger Jenőt nevezték ki.

Szűcs Lajos 2006 és 2014 között a Pest Megyei Közgyűlés elnöke volt. A 2014. évi országgyűlési választásokon Pest megye 7. számú (Vecsés) választókerületének képviselője lett.

MTI / www.pestmegye.hu